

妻子离家出走 80 多天，他无奈以怪异举止吸引眼球

“小沈阳”夫子庙寻妻女

“找了她们 80 多天了，一直不见人影，你说我该怎么办？”昨天上午，在南京夫子庙景区内，一名男子身着女装，背着女士挎包，对着众人诉说自己的遭遇。虽然他装扮怪异，可是眼神中却流露出心酸。

“好好的大男人，怎么穿成女人样？”很多游客对该男子的奇特举动表示不理解，当听说他因妻女离家出走 80 多天，为了寻人才被迫如此时，大家不由得感叹起来。

夫子庙来了个“小沈阳”

昨天上午，在夫子庙麦当劳餐厅附近，一名中年男子的出现引起了大家的注意，只见他穿着绿黄相间的长裙，上身着女士 T 恤，头发梳得油亮，上面还别着两个发卡，在街上左顾右盼。

“起初我还以为是个女的，可是一看那身材，再看那脸，才知道是个男的。”市民浦先生说，很多游客和他一样围过来看热闹。该男子随即清了清嗓子开口说话了。“他讲话也像小沈阳，说话嗲嗲的，再看他还穿着一双运动鞋，以及安踏的袜子，真是觉得蛮搞笑的。”

该男子是来南京找人的。浦先生说，他的 T 恤上写着



从背影看，和小沈阳是否有几分相似？（浦先生供图）

“南京最牛寻人启事”，挎包上写着“模仿小沈阳”，衣服上还有他妻女的名字，背后画着一幅画：一名女子一手拉着一个小姑娘，另一只手拖着箱子走向一个大大的问号，画的右下方写着“归来吧”。

妻子趁他不在家时出走

昨天下午，记者设法找到“小沈阳”，他自称姓孙，是南京六合人。“我现在就到人多

的地方去，一边表演一边寻人，这样找到老婆孩子的几率大一些。”

孙先生说，妻子是今年 6 月 2 日带着女儿离家出走的，当时他正在上海打工，赶回家时发现妻子连一张字条都没留下。“平常我们每天都通电话的，但是她走的前一

阵子不怎么打了，我就觉得不对劲。”

孙先生说，他是六年前认

识妻子的，“她长得漂亮，个子又高，有一米八。”孙先生离婚后，觉得遇上这么好的姑娘不容易，结婚后对她很体贴。孙先生外出打工，妻子在家种田，夫妻俩的感情一直很好。

在妻子走后的第二天，孙先生就赶往妻子的家乡徐州，但是在岳父岳母的家中并没有看到妻子的身影，“他们听说这事也很慌张，根本不知道女儿的下落。”亲戚朋友那里没有妻子的任何消息，孙先生决定自己找。

非常规寻人出于无奈

孙先生印了两万多张寻人名片，在人流量大的徐州、苏锡常和扬州传发，但一点回音也没有。积蓄快花光了，他找寻妻女的念头一直没断过，“我一直在想一个省钱又有效的方法。”直到有一天当他在电视上看到小沈阳，“很多人喜欢小沈阳，我如果扮成他的模样在街上表演会有很多人看。”他决定试一试，除了服装，他还刻意学习了小沈阳的腔调。

孙先生的表演引起了很多游客的关注，不少人和他合影，还有人给他摄像，来问妻子女儿的情况，这也让他感到欣慰。“家里人只知道我出来找她们，但不知道我用这种方式来找。”他叹了口气，“我觉得现在处在人生的最低点，实在是没办法才这么做。”

（浦先生报料奖 80 元）

快报记者 孙玉春
实习生 马薇薇

争上厕所 食客打破头

孩子周岁喜宴变成流血战场

快报讯（记者 赵守诚）前天晚上 9 时许，王府大街一家大酒店内，两拨食客大打出手。其中一方是为孩子过周岁生日的，4 桌人以妇幼老人为主，战斗力明显偏弱。另一方则是十多名壮汉，他们以少胜多，将对方 4 人打得头破血流，其中一人重伤，昏迷不醒。打斗原因说来好笑，竟然是为了争上厕所。

记者当晚赶到现场时，大批警察已赶来处理，占便宜的一伙人早已逃之夭夭。吃生日喜宴的一方则伤痕累累。一位中年女士脖子、下巴上流着血，坐在地上号啕大哭，旁边一女子手上、脸上也全是血。对警察哭诉，亲戚的孩子过周岁生日，其中一位客人上厕所时与人发生纠纷。“我们是上前拉架，也被砍了。我的妈呀，好狠哟。”一位高个子小伙子胳膊上也血流不止，带着哭腔说，“那帮人太凶了，我上前拉一下，也被砍了一刀。”

伤得最重的是躺在地上的

一名约 50 岁的男子。他的头上、上衣沾满血，已陷入昏迷。急救车赶来后，医务人员先将他抬上车，身下现出一大摊鲜血。胳膊受伤的小伙子是这名男子的儿子，他对几位亲友说，“照顾好我爸爸。”这时另一辆急救车开过来，将小伙子等几名伤员载往医院。

一名女子告诉记者：“我们家小毛娃过周岁，亲戚们来吃喜酒。我的一个侄子上厕所小便时，与另一桌客人发生冲突。那客人明显喝醉了。等我们听到动静，跑出来一看，天哪，我侄子头上全是血，几个五大三粗的人围着他打。我们上去劝，也有 3 人被打伤。”

记者注意到，这家饭店内外都有摄像头。目前，警察正在调查处理此事。

（钱先生报料奖 100 元，若想了解现场情况，欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>，点击观看快报视频新闻）

候车民工猝死火车站

快报讯（记者 赵守诚）前晚，一民工在南京火车站第 4 候车室突然昏倒。车站值班人员立即拨打 120 喊来急救车，但民工已没有呼吸，医生检查后宣告民工死亡。

这位民工是四川人，姓唐，今年 61 岁，在江宁一家路桥工地打工。前天晚上 9 时许记者赶到南京站，看到唐某坐在轮椅车里，头歪在一侧，已没有呼吸和心跳。他穿着黄色球鞋，上衣领口敞开，很瘦弱。几位民警与十多位民工站在一旁，正在商量后事。唐某的弟弟告诉记者，他们十多人都是四川人，当晚准备坐车回成都。19 时许，唐某要

上厕所，刚站起来，突然身子一歪，慢慢倒了下去。工友们吓坏了，连忙喊工作人员。车站值班人员一边做急救处理，一边喊急救车。120 医务人员赶来，发现唐某已不能说话，虽全力抢救，还是没能把唐某从死亡线上拉回来。

据悉，唐某前几天就胸闷、咳嗽，去医院看过病。他随身带的小包里还有没吃完的药。老板看他身体不好，劝他不要回家，但他坚持与工友们一起回去，没想到竟然在火车站候车室猝死。老乡猜测，可能是唐某疲劳过度，身体严重透支，才发生不幸的。

（王先生报料奖 50 元）

保洁员 900 元义归失主

快报讯（记者 孙玉春 实习生 马薇薇）昨天早晨，一名在锁金村工作的保洁员捡到一个钱包，里面有近 900 元现金和大量卡证，他随即将其上缴，并很快找到了失主。

拾金不昧的保洁员叫赵计明。他说，早晨 5 点钟左右，他在锁金村 6 号 2 幢居民楼门口倒垃圾桶时，发现路边扔着一件 T 恤，下面竟然还有一个黑

色的钱包，打开一检查，里面装了一沓钱，还有好多证件和银行卡。没多久，2 幢的楼长林奶奶下楼买早点，赵计明当即把钱夹交给了她。昨天上午，钱包物归原主。

据社区主任王芳介绍，赵计明在社区工作四五年了，“他做事认真、待人诚恳，大家对他的印象都非常好！”

（卞先生报料奖 50 元）

天天出彩

体彩 22 选 5 (09227 期)

中奖号码: 8 11 18 19 21
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 30 注 16812 元
二等奖 3495 注 50 元

福彩 “东方 6+1” (2009097 期)

中奖号码: 5 6 6 3 4 1 虎
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0 注 0 元
二等奖 0 注 0 元
三等奖 12 注 1000 元

福彩 3D 游戏 (2009227 期)

中奖号码: 2 4 4
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 837 注 1000 元
组选 3 1161 注 320 元
组选 6 160 注 160 元

体彩 排列 3 (09227 期)

中奖号码: 0 8 7
奖级 中奖注数 每注奖金
排列 3 直选 8972 注 1000 元
排列 3 组选 0 注 320 元
排列 3 组选 6 19622 注 160 元

体彩 排列 5 (09227 期)

中奖号码: 0 8 7 4 3
奖级 中奖注数 每注奖金
排列 5 直选 24 注 100000 元

福彩 15 选 5 (2009227 期)

中奖号码: 1 3 10 11 14
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0 注 0 元
一等奖 193 注 2580 元
二等奖 11478 注 10 元

福彩 “超级大乐透” (09097 期) (35 选 5 加 12 选 2)

中奖号码: 6 13 14 22 25 + 1 4
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 0 注 下期奖池 10878 万元
一等奖追加 0 注 0 元
二等奖基本 19 注 470531 元
二等奖追加 6 注 282318 元
附加玩法一等奖 2539 注 60 元

快乐扑克 2009-8-22

当日中奖注数: 422 注
当日中奖金额: 26423 元

拾荒女小巷里生下一男孩

周围居民热心相助确保母子平安



孩子睡得很香，不知自己曾历劫（读者张先生供图）

小巷内生下男婴

最先留意到这名女子的是坐在 103 巷巷口乘凉的一位中年女居民。“肚子都这么大了，不在家好好待着，还出来拾荒。”这位居民有点纳闷。

“救命——”就在女子走进巷子没几分钟，在巷口拆迁办二楼上班的江先生突然听见呼救声。“我往楼下一看，一个女的坐在地上，裤子脱掉了，我还以为她头脑不好。”他打算报警，电话还没拨完，“哇——”一阵婴儿的哭声突然传来。他再往下一看，女子的身下多出一个婴儿来。“生孩子了！”

在巷口乘凉的几位市民跑进巷子，发现女子坐在水泥

地上，肥大的短裤已经脱下，身下一片血污，一个光溜溜的婴儿躺在地上，哇哇直哭。

“天哪！怎么在这生下来了！”“还是个男孩呢！”居民们惊慌失措，数十人过来围观，有的拨 110，有的拨 120，但没一人敢去动这对母子。“我们都不懂医，不敢去弄断脐带。”居民们说。

这时，居民张大妈跑了过来，看到这副情景，立即喊起来：“脐带血不能倒流，胎盘不能吸回去，不然就麻烦了。”说完她跑回家，翻箱倒柜找大毛巾和棉衣。“刚出生的孩子一定要用全棉的衣服包，千万不能用化纤的。”

医护人员将脐带剪断，做

了简单处理。母子二人被迅速送往南医大二附院东院抢救。十几分钟后，邹医生走了出来。“幸好送得及时。”邹医生说，如果没有及时送医院，不仅孩子会窒息，产妇也可能大出血，后果不堪设想。不过，现在母子俩都很平安。“孩子 6 斤 2 两，状况非常好。”

刚刚做母亲的女子面色虽然还有些蜡黄，但精神状态很好，孩子躺在她身边，睡得很香，偶尔还张开小嘴，打一个哈欠。女子自称叫夏翠华，29 岁，家在四川仪陇农村，丈夫在南京卖菜。一个多月前，她随老公来到南京，打算在南京生孩子。前几天，丈夫发脾气打了她，她一气之下离家出走，这些天一直靠拾荒度日。昨天下午，她走到热河路时，肚子突然疼起来。她忍痛走进偏僻的巷子，想歇会，不料竟当场生下孩子。“谢谢，谢谢南京市民！”女子一再向刚才帮助她的市民道谢。

夏翠华表示非常想回家，但无法和丈夫联系，民警希望她丈夫看到报道后能及时和他们联系，同时欢迎知情人提供线索。

（张先生报料奖 50 元，朱先生视频费 80 元，若想了解现场情况，欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>，点击观看快报视频新闻）

快报记者 常毅